

No. 20/30/98-PRIW-III  
Government of India  
Ministry of Coal

.....

New Delhi, Dated, Dated, 28.5.2009

3.6.09

To

The Chairman,  
Coal India Ltd.,  
10, Netaji Subhas Road,  
Kolkata.

Subject: Publication of Corrigendum to amend the Coal Mines Pension Scheme, 1998.

Sir,

I am directed to enclose five copies of corrigendum No.G.S.R.348 (E), dated the 22<sup>nd</sup> May, 2009 in English on the subject mentioned above.

It is requested that necessary action may be taken in the matter. It is also requested that the correction made through corrigendum may be incorporated in the Coal Mines Pension Scheme, 1998. The corrected version of the Scheme may be put on the website of CIL.

Encl:- As stated above

Yours faithfully,

*sdf*

(G.S.YADAV)  
SECTION OFFICER

Copy with the above mentioned corrigendum to Shri Piyush Goyal, Technical Director, NIC, Ministry of Coal, New Delhi. It is requested that the said corrigendum may be put on the website of Ministry of Coal

*Gyadav*

(G.S.YADAV)  
SECTION OFFICER



# भारत का राजपत्र

# The Gazette of India

असाधारण

EXTRAORDINARY

भाग II—खण्ड 3—उप-खण्ड (i)  
PART II—Section 3—Sub-section (i)

प्राधिकार से प्रकाशित  
PUBLISHED BY AUTHORITY

सं. 297]

नई दिल्ली, शुक्रवार, मई 22, 2009/ज्येष्ठ 1, 1931

No. 297]

NEW DELHI, FRIDAY, MAY 22, 2009/JYAISTHA 1, 1931

MINISTRY OF COAL

CORRIGENDUM

New Delhi, the 22nd May, 2009

**G.S.R. 348(E).**—In the notification of the Government of India in the Ministry of Coal, number G.S.R. 154(E), dated the 5th March, 2009 published in Part II, Section 3, Sub-section (i) of the Gazette of India, Extraordinary dated the 5th March, 2009 at page 2, in paragraph (2).—

- (i) in sub-paragraph (1), for “three hundred and sixty days”, read as “three hundred and sixty-six days”;
- (ii) in sub-paragraph (2), for “three hundred and sixty days”, read as “three hundred and sixty-six days”;

[F. No. 20/30/98-PRIW-III]

RAJIV SHARMA, Addl. Secy.